
Modul: Semester:

Randomisierte und approximative Algorithmen WS 24/25

Ergebnis der Online-VLU. Die Umfrage fand in den letzten beiden Vorlesungswochen statt.

1 Bewertung der Vorlesung

Wie oft hast du die Vor-
lesung besucht?
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Wurden Themen durch
Beispiele veranschau-
licht?
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Wurden die Themen
ausführlich genug er-
klärt?

meistens immer nicht
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War die Struktur der Vor-
lesung klar zu erkennen?
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Waren die Folien/das
Skript hilfreich?
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2 Bewertung der Dozierenden

Die Geschwindigkeit der
Vorlesung war...

schnell langsam genau richtig nicht
anwendbar
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Wie viel verstehst du
während der Vorlesung?

Alles das Meiste die Hälfte wenig nicht
anwendbar
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Ist der Dozent/die Do-
zentin gut auf Fragen ein-
gegangen?

meistens immer nicht
anwendbar
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War der Dozent/die Do-
zentin außerhalb der Vor-
lesung für Fragen etc. er-
reichbar? immer nicht

anwendbar
Keine
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War die Dozentin / der
Dozent akustisch gut zu
verstehen?

immer nicht
anwendbar
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3 Bewertung des Moduls

Der Praxisbezug war...

mittel eher gering nicht
anwendbar
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Ist der Arbeitsaufwand
für dieses Modul im Hin-
blick auf die LP-Zahl an-
gemessen? hoch angemessen nicht

anwendbar
Keine
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Findest du die verlangten
Studienleistungen für die-
ses Modul angemessen?

ja neutral nicht
anwendbar
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Würdest du dieses Modul
weiterempfehlen?

ja eher ja neutral nicht
anwendbar
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Dein Interesse für dieses
Thema ist...

stark
gestiegen

etwas
gestiegen

gleich
geblieben

nicht
anwendbar
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4 Bewertung der Übungsaufgaben

Wie oft hast du die
Übungen besucht?

nie selten manchmal meistens immer nicht
anwendbar
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Wurden die
Übungsaufgaben recht-
zeitig zur Verfügung
gestellt? meistens immer nicht

anwendbar
Keine
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Die Schwierigkeit der
Übungsblätter schwank-
te...

schwach mittelmäßig nicht
anwendbar
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Die Vorlesung war...

etwas voraus gleichauf etwas
hinterher

nicht
anwendbar
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Die Übungsgruppe war...

genau richtig etwas
zu klein

nicht
anwendbar
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Die Übungsaufgaben wa-
ren meistens...

schwierig angemessen einfach nicht
anwendbar
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5 Bewertung des Tutoriums

War der Tutor/die Tuto-
rin außerhalb der Übung
für Fragen etc. erreich-
bar? immer nicht

anwendbar
Keine

Antwort
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Waren die Korrekturen
des Tutors/der Tutorin
nachvollziehbar?

meistens immer nicht
anwendbar
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Wurde der Tutor/die Tu-
torin mit dem Stoff der
Übung fertig?

immer nicht
anwendbar
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Lohnt sich der Besuch des
Tutoriums?

Ja nicht
anwendbar
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6 Abschließende Bewertung des Moduls

Note:

sehr gut (1) gut (2) nicht
anwendbar
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Hältst du die Vorlesung
der Dozent:in für lehr-
preiswürdig? Falls ja:
wieso? Unsicher/Nein Ja nicht

anwendbar
Keine
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6.1 Kommentar

[Dozent*in 1] und [Dozen*in 2] erklären beide sehr gut. Die Inhalte sind gut aufeinander aufbauend
und mir hats insgesamt einfach viel Spaß gemacht, obwohl es vielleicht nicht der Themenbereich ist,
der mir an sich äm besten liegt”

Sehr gutes Skript!

Eine der am besten organisierten und gehaltenen Vorlesungen die ich bisher gehört habe. Wenn man
den allgemeinen Themenbereich mag ist das quasi eine perfekte Vorlesung.



Man merkt, dass sich die Dozenten (insb. [Dozent*in 2]) Gedanken über Didaktik gemacht haben. Das
macht die Vorlesung recht langsam, aber eben auch verständlich. Das Skript ist außergewöhnlich gut.

7 Freitextkommentare

7.1 Was hat dir an dieser Lehrveranstaltung gefallen?

Gute Erklärungen, die Visualisierungen, die es teilweise gab, waren auch super, der Stil mit dem an
die Tafel schreiben/statt z.b. vorwiegend Folien hat mir auch gut gefallen

Beide Dozenten mit super Einbindung der Studierenden während der Vorlesung.
Probleme immer mit einführendem Beispiel und Veranschaulichung der Algorithmen an Beispielen.
Vor der Vorlesung Zusammenfassung der letzten Vorlesung.
Sehr gutes Wissen der Dozenten im Bereich der Vorlesungsinhalte, sodass weiterführende und
Rückfragen sehr gut beantwortbar waren und alle abgeholt werden konnten.

Skript, nachvollziehbare Erklärungen

Alles wird an die Tafel geschrieben -¿ gutes Tempo, Skript gibt klare Struktur

Das Skript ist sehr gut

7.2 Was könnte noch besser gemacht werden?

Weniger Wiederholung derselben Ideen an unterschiedlichen Problemen

Vor jeder Vorlesung: Wiederholung von Inhalten der letzten Vorlesung, Wissen auffrischen. Das kostet
Zeit, aber ich verstehe die Inhalte dann deutlich besser und sehe die Zusammenhänge zu anderen
Themen

Die Übungsaufgaben könnten interessanter sein

7.3 Hier hast du Platz für weitere Anmerkungen und Feedback zum Modul.
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